
ベーンポンプ用、管フランジキット - 寸法表 -　SAE-61,  21Mpa (3,000psi)

( v1.2 ) 2016.Aug

No, 溶　接　型 Rc ネジ 溶　接　型 Rc ネジ

1 3/4” 20A S14-52755 S14-52752 無 無

2 1” 25A S14-52754 S14-52751 S14-55158 JS14-66934

3 1 1/4” 32A S14-52774 S14-52773 S14-55159 JS14-66935

4 1 1/2” 40A S14-52753 S14-52750 S14-55160 JS14-66936

5 2” 50A S15-55473 S15-55476 S14-55161
JS14-66937

(在庫品のみ可)

6 2 1/2” 65A S15-55474 S15-55477 S14-55162 無

7 3” 80A S14-52776 S14-52775 S14-55163 無

8 3 1/2” 90A S15-55475 無 S14-55164 無

9 4” 100A S14-52778 無 S14-55165 無

M4 シリーズベーンモータ用、ドレンネジ継手
No, Motor 配管

1 SAE-4 Rc1/4"
2 SAE-8 Rc1/2"

Rc ネジ SW, (溶接 JISパイプ) SW, フランジキット 外観

No, 記号 単位 ２０A ２５A ３２A ４０A ５０A 65A 80A ９０A １００A
1 A mm 67 74 80 94 102 115 137 152 162

2 B mm 47.6 52.4 58.7 69.8 77.8 89 106.4 120.7 130.1

3 C mm 52 58 73 82 96 108 113 140 152

4 D mm 22.2 26.2 30.2 35.7 42.9 50.8 61.9 69.9 77.8

5 E Φ 11 11 13 14 14.5 14 17 17 17

6 F mm 34 34 39 39 39 49 53 ----- -----

7 G mm 15.6 22 21 21 25.3 29.2 32.4 ----- -----

8 H mm 19 24 26 29 34 44 39 39 39

9 I mm 12 14 14 16 18 20 25 25 25

10 J mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8

11 K inch Rc 3/4" Rc 1" Rc 1-1/4" Rc 1-1/2" Rc 2" Rc 2-1/2" Rc 3" ----- -----

12 L mm 27.7 34.5 43.2 49.1 61.1 77.1 90 102.8 115.5

13 M mm 19 25 32 38 50 63 76 89 100

14 N mm 31.8 39.8 44.5 54 63.5 76.3 92 106.6 117.2

15 O mm 16 - (14) 16 - (17) 19 21 - (20) 21 - (20) 21 - (20) 21 - (23) 26 26

16
六角穴付

ボルト
mm M10x35 M10x40 M12x45

M12x50

(M12x45)

M12x55

 (M12x45)

M12x65

 (M12x55)
M16x60 M16x65 M16x65

17
六角穴付

ボルト
UNC

3/8"-

16UNCx

1"1/2

3/8"-

16UNCx

1"1/2

7/16"-

14UNCx

1"3/4

1/2"-

13UNCx

2" (1"3/4)

SW, 1/2"-

13UNCx

2"1/4

SW, 1/2"-

13UNC

x2"1/2

SW, 5/8"-

11UNCx

2"1/2

SW, 5/8"-

11UNCx

2"1/2

SW, 5/8"-

11UNCx

2"1/2

18 O-Ring
AS568-

Hs90/70
No,214 No,219 No,222 No,225 No,228 No,232 No,237

No,242

/ (244)
No,245

19 質量 Kg (SW) 0.7 0.7 1.2 1.5 1.8 2.0 2.7 3.4 3.5

T6C,  ( M4C )

部品番号
ポンプ側 ボルト Mネジ（標準） ボルト UNC (非標準) 油圧ポンプ型式 　  (  ) 内は油圧モータ
配管口径 吐　出 吸　入

T7B

T6D, T7D,( M4D )

T6E, T7E T6C, T7B

( M4E )
T6D, T7D

T6CC, T67BB, T67CB

T6E, T7E, T6CC, T6DC, T7BB,

T67CB, T7DB

T6EC,  T7EB

仕様

T7ED

配管サイズ.  呼び径 ,    （　）内Rcフランジ用寸法

  SAE-4 (7/16UNF) → Rc1/4" 
  SAE-8 (1/4UNF) → Rc1/2"S15-55387-0 M4D, M4E

部品番号 油圧モータ モデル
S15-55385-D M4C

4 - 1/2



Parker / Denison-Vane　Pumps　部品表
ベーンポンプ　メトリックフランジ & ブラケット表

( v1.2 ) 2016.Aug

No Model サイズ サイズ 型式 サイズ 型式
1 T7BS 40A 20A S14-52755-0
2 T6CY 40A 25A S14-52754-0
3 T7DS 50A 32A S14-52774-0
4 T7ES 80A 40A S14-52753-0
5 T7BBS 65A 20A S14-52755-0 20A S14-52755-0
6 T6CCW 80A 25A S14-52754-0 25A S14-52754-0
7 T6CCW 80A→50A(特)
8 T6DCY 80A 32A S14-52774-0 25A S14-52754-0
9 T6ECY 90A 40A S14-52753-0 25A S14-52754-0
10 T7EDS 100A 40A S14-52753-0 32A S14-52774-0

No Model サイズ サイズ 型式 サイズ 型式
1 T7BS 40A 20A S14-52752-0
2 T6CY 40A 25A S14-52751-0
3 T7DS 50A 32A S14-52773-0
4 T7ES 80A 40A S14-52750-0
5 T7BBS 65A 20A S14-52752-0 20A S14-52752-0
6 T6CCW 80A 25A S14-52751-0 25A S14-52751-0
7 T6CCW 80A→50A(特)
8 T6DCY 80A 32A S14-52773-0 25A S14-52751-0
9 T6ECY 90A 40A S14-52750-0 25A S14-52751-0
10 T7EDS 100A 40A S14-52750-0 32A S14-52773-0

　(   空欄は制作無し)
フランジ詳細表　（ニトリル） M4ドレン継手

No, Code        Model  SW, Flange No, Model

1 S14-52755-0 SW,  3/4"(20A) Flange kit Metric 1   M4C S15-55385-D Rc1/4"
2 S14-52754-0 SW,  1"(25A) Flange kit Metric 2   M4D, M4E S15-55387-0 Rc1/2"
3 S14-52774-0 SW,  1.25"(32A) Flange kit Metric

4 S14-52753-0 SW,  1.5"(40A) Flange kit Metric

5 S15-55473-0 SW,  2"(50A) Flange kit Metric ベーンポンプ用フートブラケット　部品番号
6 S15-55474-0 SW,  2.5"(65A) Flange kit Metric No, Model

7 S24-97101-0 SW,  3"→2"(特) Flange kit Metric 1 T7BS S14-10785-0
8 S14-52776-0 SW,  3"(80A)  Flange kit Metric 2 T6CY S14-10785-0
9 S15-55475-0 SW,  3.5"(90A) Flange kit Metric 3-1 T7DS S14-08057-0
10 S14-52778-0 SW,  4"(100A) Flange kit Metric 3-2 T7DS 
No, Code       Model  Rc, Flange 4 T7ES S14-52727-0
1 S14-52752-0 Rc,  3/4"(20A) Flange kit Metric 5 T7BBS S14-10785-0
2 S14-52751-0 Rc,  1"(25A) Flange kit Metric 6 T6CCW S14-10785-0
3 S14-52773-0 Rc,  1.25"(32A) Flange kit Metric 7 T6DCY S14-52727-0
4 S14-52750-0 Rc,  1.5"(40A) Flange kit Metric 8 T6ECY S14-52727-0
5 S15-55476-0 Rc,  2"(50A) Flange kit Metric 9 T7EDS S14-52727-0
6 S15-55477-0 Rc,  2.5"(65A) Flange kit Metric
7 S14-70159-0 Rc,  3"→2"(特) Flange kit Metric ベーンポンプ用フートブラケット　寸法
8 S14-52775-0 Rc,  3"(80A)  Flange kit Metric T7BS (T7B), T6D, T6E,T6EC,

T6C, T6CC T6DC T6ED

A 108 108 160

B 198.4 214.4 270

C 220.6 234.9 290

D 139.7 196.9 250

E 114.3 178.2 220

F 12.7 44.5 56

G 114.3 127 170

H 11.1 17.5 18

手配コード
S14-10785

(S14-52749)
S14-08057 S14-52727

ポンプ取
付
付属ボルト

1/2"-13UNC

x1"1/4

(M12x25L)

5/8"-11UNC

x1"1/4
M16x45L

製作無し
製作無し

S14-52727-0 / (E type使用時)

S14-52775-0
S15-55477-0
S14-52775-0
S14-70159-0
S14-52775-0

Code

S15-55476-0

S15-55474-0
S14-52776-0
S24-97101-0
S14-52776-0
S15-55475-0

型式
S14-52750-0
S14-52750-0

溶接フランジ

ネジ込みフランジ
S14-52778-0

吸込

吸込
型式

S14-52753-0
S14-52753-0
S15-55473-0
S14-52776-0

注記　T6D,T6DCもできるだけS14-52727をご使用下さい。

Code

吐出  (P2)吐出  (P1)

吐出  (P2)吐出  (P1)

A

B

D

E

C

F G

H

4 - 2/2


